

大家好，填充脂肪有硬结能散吗相信很多的网友都不是很明白，包括填充脂肪有硬结怎么办也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于填充脂肪有硬结能散吗和填充脂肪有硬结怎么办的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [真皮座椅被硬物硌出印子能自动恢复吗](#)
2. [脂肪填充丰胸有什么危害吗？](#)
3. [自体脂肪填充有什么后遗症](#)
4. [自体脂肪填充能保持多久？有哪些需要注意的事情？](#)
5. [自提脂肪填多怎么修复？](#)

真皮座椅被硬物硌出印子能自动恢复吗

真皮座椅被硬物硌出印子大部分能自动恢复，但是如果压的比较狠就不能恢复了。

真皮座椅压出印记的修复方法分以下几个步骤：

- 1、进行皮座清洗：首先要用软刷子、半湿毛巾重点清洗需要修复、有皱纹的皮面，因为这里的灰尘很多，然后用干毛巾擦干。这样做的目的是为了保证皮革表面的清洁和干爽，后续材料才能更好地渗透皮层。
- 2、进行皮座打磨：用水砂纸打磨需要修复的表面，如果有一些龟裂的硬块要除掉，打磨后的皮屑用牙刷刷除。
- 3、对皮面进行软化补伤：在处理过后的皮革表面涂上皮革软化剂，用来软化发硬的真皮，然后再按照“填充——打磨——填充——打磨”的顺序涂上补伤膏，这一过程就和汽车喷漆里面的“补土”工序一样，只不过施工对象是皮面不是漆面。
- 4、处理上色：上色前还要在皮层表面喷一层处理剂，用于除去分解皮层污渍、纤维，然后尽快在60~150秒内上色。上色要对应色卡选定颜料、用喷枪均匀喷涂皮层，最后再喷上起到固色作用的后处理剂。

脂肪填充丰胸有什么危害吗？

相比假体隆胸，可能大多数求美者更偏爱脂肪隆胸，原因在于：

- 1、不会遗留下切口的疤痕。

2、所用的脂肪取自自身，求美者无论是从心理上还是机体上接受度都比较高，几乎不会出现排斥反应。

3、可以减少其他部位的脂肪堆积，比如：大腿、腹部、臀部等。

不过，任何手术都有它的并发症，脂肪隆胸也不例外。

比如说：

手术通常的并发症：感染、出血、瘀青、疼痛。

术后72小时内，胸部会出现轻微的肿痛。术区感染一般出现在术后5~7天，如果发生乳房疼痛加重，或乳房区出现红、肿、热、痛症状等，应马上就医，及时检查血常规并做相应的处理。

术后3~6个月内脂肪抽吸部位穿戴弹力束身服，避免血肿、血清肿的发生，并能促进皮肤弹性回缩，从而达到塑形的目的。

您最担心的可能是——脂肪的硬结、液化。

因为脂肪的移植是一种不带血的移植，没有带任何的血运，从注射的角度来讲是散在注射，有一部分脂肪可能会有一定的堆积，它的外围组织跟乳房组织充分接触的地方，通过组织供给的营养液才能活下来，但堆积在里面中间的部分，它可能就活不下去了。

1、液化

部分没有存活的脂肪，就会出现液化。少量的脂肪液化可以逐渐吸收，但是较大的脂肪液化则需要及时处理。如果求美者体质下降，容易出现感染的症状。

2、硬结

还有一部分求美者脂肪液化以后，就会被组织纤维化，会出现硬结，就会影响手术的效果，比方说：手感不好，有时候硬结会出现疼痛。硬结一般在术后3个月出现，一般无不适症状，可予局部适当按摩、热敷，不做其他特殊处理。

最后多说一句：我们做乳透、乳房CT检查的时候，有可能和乳房肿块或乳腺癌想混淆，所以做自体脂肪隆胸术后要经常复查随访，一旦出现了并发症要马上处理。

欲了解更多“脂肪隆胸”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

自体脂肪填充有什么后遗症

所有的手术都有一定的风险，所以自体脂肪填充也是一样的，如果操作不当，很可能导致面部出现凹凸不平，或者是局部有肿块，还有红肿淤青等现象，建议患者到正规的美容整形医院进行自体脂肪填充，这样可以保证手术的效果，注意后期的保养。

自体脂肪填充能保持多久？有哪些需要注意的事情？

谢邀。

我感觉我在问答里回答关于自体脂肪填充，真的是不计其数啊。

不得不说，网红的火爆，也带来了这个项目的火爆。

但是这个项目，确实能比较全面的改善你面部的各种缺陷，我本人也做了这个项目。

先自我介绍一下，我从事整形行业十余年，现在是南京一家正规整形医院的合伙人。

我自己在3年多前接受了自体脂肪填充全脸手术，效果宝宝们可以看我头像，是2018年6月份拍的，维持的还是不错的。

（上图是我院全脸打造的一个案例）

一般来说想打造一个精致的脸，必做的两个项目就是脂肪填充和鼻子。

脂肪填充能修饰你整个脸部的缺陷，不管是额头窄或者变平，还是太阳穴凹陷，不管是颧骨高还是下颌后缩，不管是法令纹深还是眼窝深陷，没有什么是一场脂肪填充不能解决的事。

鼻子就更不用说了，五官之首。

（上图为我院真实案例，转载请注明）

加上现在一副好看的脸，不仅能带来巨大的方便，还能有实际的变现能力，所以很

多姑娘们都会来选择做这两个项目。

脂肪填充这个项目的具体原理，甚至手术当中的各种问题，我都详细的写过，简单的概括就是下面这张图，感兴趣的宝宝们可以关注我，查看以往回答，或者有什么问题可以私信我。

单说一下这个问题所问的保持多久？

这个问题我之前其实也写过，但是可能因为没有表述清楚，很多人来问我，或者直接反驳我。

这里刚好详细的说清楚一下。

在现在的技术之下，首先自体脂肪取自于你自身，所以不会有排异反应。脂肪移植之后，不管是在脸部，还是在胸部，甚至是在臀部，一旦存活，就是永久的了。

但是关于存活率，和你本人（什么高矮胖瘦）是没有很大关系的，其实就在于医生的技术和手术设备先进程度。

但是为什么会有个维持多久的问题呢？

第一呢，是因为大家有个固有的印象，觉得填充类的医美项目，都有个期限，比如玻尿酸，过了一段时间之后会被人体吸收，自然效果就没有了。但是我这里再次说明一下，脂肪填充之后，一旦存活的脂肪，存活了就是存活了，不会消失，一直在那里。

第二呢，很多人很喜欢问一个医美项目能保持多久。我用双眼皮来举例。有些人割了双眼皮之后很漂亮，可是过了若干年之后，因为地心引力，因为岁月不可回头，双眼皮下垂了，变成了单眼皮或者是内双。那能说是双眼皮手术失效了么？我们是没办法阻止我们衰老的啊，所以任何医美项目，你都不能去期待它永远都是做完那个最漂亮的状态，维持一辈子。

第三，每个医院做出来效果都是不同的。曾经有人给我评论说花了2万多做了个脂肪填充一个月就没了。我当时看到就一个问号脸，真的不敢相信现在这个技术之下居然有同行医院能做出这种水平的手术。

基于这三个前提，我来说一下，就我所见，通过正规的、知名度高的正规医院做出来的大约40~45岁以下的接受自体脂肪填充手术之后，日常进行妥善的皮肤保养，可维持同样的颜值水平5~8年左右。

而45岁以上的人群，接受自体脂肪填充手术之后，一般来说会搭配别的提拉紧致的项目一期做（比如埋线提拉），而如果保持这种提拉项目，效果也能维持5~8年。如果期间不再接受医美项目的保养，可能就只是5年内能维持同样的颜值水平。毕竟岁数越大，衰老的速度是几何级别的增快的，这是我们没有办法去抗拒的事情。

不知道我这样的解释，说没说清楚我想表达的意思？

如果还有这方面的疑问，可以私信问我哦。

然后说一下这个手术需要注意的问题：

第一呢，自体脂肪填充因为存活率的问题，一般来说是不建议注射一次就解决问题，需要反复多次注射。我们医院定价也是2次价格（2次价格非常优惠，比1次填充价格优惠太多。当然实在有那种坚持只做一次的我们也不强求）

以泪沟举例，专业的报道会告诉你说注射的较大量为3ml，但是注射量少于1ml的时候，可以减少并发症。

很多医院推行的都是一次注射（价格有些比我们两次都贵），原理就是填充到非常饱满，几乎是最大值，所以就会有你们看到的寿星公的额头这样吓人的照片出来。然后让脂肪自由存活（这个过程也没办法干预），至于恢复好，存活都定下来，你面部还有哪些问题，你都只能接受了。

而比较科学且负责的方法就是多次填充（一般不会超过两次），看到你面部存活状态之后，针对性的进行后面的填充，让你的面部达到你想要的那个理想效果。

第二呢，就是宝宝们要注意，嘴唇、下巴、鼻子这些地方，是不能通过脂肪填充去改善的。因为这些地方活动频繁，加上脂肪是很软的没法塑形，在这些部位没有供血，是没法存活的。可能刚填充完之后，你觉得很饱满，但是一般最多一个月，就会消失。

第三呢，当然是我每次回答都要强调的，千万选择正规的有知名度有资质的医院去做这个项目。这个项目对医生的审美要求是很高的，其次技术要求也很高。我不止一次的看到评论跟我说做这个项目很痛，而且我自己也有朋友非要跑到上海一些网红医院去做回来跟我说好痛，在我这里又补做一次。

我对这个事情真的感到很无奈，为了节约成本，还有就是技术上的一些问题我也不方便说的太过于具体，把这个项目的体验弄的这么差。

我自己填充过两次，每次都是我睡醒做好了，我自己跳下手术台走去住院室休息的，没有任何痛感。第一次填充完的第二天，医院大楼停电，我还是自己爬了20多层楼到医院去的。可是无论我把这些怎么告诉这些或亲身经历了很痛的这个项目的或身边有亲朋好友接受过很痛的这个项目的，他们都很难再相信，觉得我是托。

我每次都很无奈的跟她们说，我家这么大的医院在这里，你就来医院，坐接待大厅喝着饮料吃着水果（我们医院接待大厅就有），等手术室里出来人，每天都有做脂肪填充的，你就去问问人家痛不痛。总不能这都是我的托吧？

第四呢，做完自体脂肪填充之后恢复期内，不要做太过激烈的运动。听医嘱。

下面这些都是我们院的真实案例，转载需授权：

宝宝们要是自体脂肪填充还是有疑问的话，可以私信我，我工作结束之后会回复哦。

自提脂肪填多怎么修复？

自体脂肪填多了怎么修复？

自体脂肪填充过量了，可以通过手术的方式去除多余脂肪，比如抽吸，比如激光溶脂；

自体脂肪填充，不多不少刚刚好，既美又不失个人特点才是好的，所以脂肪填充对医生的技术和审美要求很高。

脂肪填充一旦填充过了怎么办？

脂肪填充过量了，一般会表现为局部臃肿，若是填充在面部会导致面部比例失调，影响整体的美观度。

单纯的脂肪填充过量，可以通过抽吸的方式去除多余脂肪，或者通过皮层光焊（激光溶脂）来进行修复，把多余的脂肪去除重新调整轮廓形态。

若是脂肪过量，皮下出现结节硬块了，那就要另当别论了，需要根据结节硬块的大小做不同方式的处理，若有硬块的话，普通的抽吸方式就不能再用了，改善不了问题，强行使用可能会造成更加严重的后果。

提示：

脂肪填充前三个月是脂肪的成活期，一般三个月后就会成活稳定了。若是轻微的过量可以先不用着急，恢复一段时间看看吸收效果，再决定是否修复。

但若是填充明显过量的话，短期就是可以修复的。

一定要到专业的修复机构，找临床经验丰富的医生进行手术修复，避免二次伤害！

关于本次填充脂肪有硬结能散吗和填充脂肪有硬结怎么办的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。